
Flood Scoping Study 
Landowner Feedback Survey May 2016

Thank you for taking the time to fill out this survey. Your comments and concerns are important to us and will 
help us determine the direction for future work that will be undertaken in Phase 2 of the study. Results of the 
survey will be summarized in a report that will be presented to MD Council and then posted on our website.

1.	 Is there anything that was not included in the Scoping Study that you feel should have been addressed,  
if so, what?

2.	 Is there anything in the Scoping Study that you disagree with, if so what?

3.	 What are your thoughts about MD Council’s position that MD landowners should be protected to the same 
level as residents of the Town of High River (i.e. to a mitigated 2013 equivalent event plus 1 metre free-
board)?
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4.	 In your opinion, what would be the best way to deal with agricultural lands that are subject to increased 
inundation, a one-time compensation up front, a program for compensation in the event of future floods 
or some other option?

5.	 Understanding that the Province has the ultimate say in what can be offered to landowners who are nega-
tively impacted; do you support the MD taking a leading role in the process going forward?

6.	 Was the information presented at the evening’s session helpful, if not how could we have made it better?
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